



Embassy of Japan
in the Kyrgyz Republic

Торжественный прием по случаю Дня рождения Его Величества Императора Японии

21 февраля 2024 года в отеле «Шератон» посольство Японии устроило торжественный прием по случаю дня рождения Императора. На приеме присутствовали почетный гость, Заместитель Министра иностранных дел г-н Молдогазиев, и другие приглашенные гости. На приеме были представлены блюда японской кухни, такие как суши, говядина вагю и сакэ, приготовленные шеф-поваром официальной резиденции г-ном Нисия. А также гости вечера наслаждались японской культурой, выступлением кыргызской группы японских барабанов «ООЭДОДАЙКО» из Кыргызстана, при Японском Центре человеческого развития, и народным танцем «Нанчусоран» от волонтеров ЛСА. В своем выступлении Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике Года выразил надежду на дальнейшее развитие отношений дружбы и сотрудничества между двумя странами.

